PK

aﬂeKTpOHaCOCbI C BUuXpesbim p360‘-II/IM KoJjiecomMm é

< YuncTas Boga

ﬁ B 6biTy

PABOYMI AUATA3OH

® [Ipoun3sBoanTeNnbHOCTb A0 90 n/muH (5,4 M3/y)
® Hanop go 100 m

3KCIJTYATALMOHHbBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuryecKas BbiCOTa BCacbiBaHNA 0 8 M
® TemnepaTtypa xungkoctun ot -10 °C go +60 °C
® TemnepaTypa okpyatoLiel cpeabl Ao +40 °C (+45 °C gna PK 60)
® MakcumanbHoe fiaBneHne B Kopryce Hacoca:
-6 6ap B PK60, PK60-MD, PK 65
-7 6apBPK70,PK80
- 10 6ap B PK 90, PK 100, PK 200, PK 300
® [MpofoMmKUTENbHbIN PeXXnUM paboTbl anekTpoaBuraTens S1

NCNOJNIHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1 c €
IEC 60335-1 IEC60034-1

CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKALNA

CeptudurymnpoBaHHasa cmctema MeHegxmeHTa DNV \
1ISO 9001: Cuctema MeHefKMeHTa KauecTBa 4/
1SO 14001: SKONOrnMYecknii MeHegXXMeHT

16

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHaylOTCA ANA MepekauyrmBaHUa umncTol, 6e3 abpasmBHbIX
YacTUL, BOAb! N XKUAKOCTEN, XMMNYECKN HEearpeccMBHbIX MO OTHO-
LIEHMIO K KOHCTPYKLIMOHHbBIM MaTepuraniam Hacoca. Hacocbl Hagex-
Hbl, NPOCTbI B 3KCMNyaTaLun 1 SKOHOMWYHbI. MiaeanbHo nogxoasT
LNA NpYMeHeHNs B 6bITy. B coueTaHnn ¢ ruapoakkymynsTopamu
HebonbluMX 06BEMOB UCNONb3YIOTCA ANIA NOAAYN BOAbI, A8 OPO-
LeHNA CafloB U OrOPOAOB. YCTaHOBKA HAacocCa AO/KHa Mpoun3Bo-
OWUTbCA B 3aKPbITbIX MOMELLEHMAX WA B MeCTaXx, 3alMLLEHHbIX OT
Henorogpl.

MATEHTbDI - MAPKW - MOJEJIN

3apernctpupoBaHHasa mogenb N2 009875394 PK‘r‘r‘{ 60°
OnaHeu: nateHT N2 IT1243605

Ban: nateHT N2 0000275945 (PK60, PK65)

Kopnyc Hacoca: nateHT N2 0000275946 (PK60, PK65)
3apernctpupoBaHHaa EC mogenb N2 01894478

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHoOe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne
® [lpyrve Hanps»KeHna NTaHnA unm Yactota 60 My
® (CreneHb 3awuTbl IP X5 ansa PK 70-80-90-100-200-300

FTAPAHTUA

2 rofja B COOTBETCTBUU C HALIMMU OBLLMMU YCIOBMAMM NPOLAXKN



S PEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

n=2900 06/MmMH HS=0Mm

0 5 10 15 20
L | | | | | | | | | | | | |
100 0 ‘ 5 10 15
PK300
90
PK200
PK90
80 | pk100
70 -
PK80 i
R PK70 -
— 60 200
3 -
o B
=
$ 50| PKes i
I 150
g- B
£ 40| PKe0 -
£ B
30 -100
PK60-MD B
20 i
-50
10 i
NS I
0 —-0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 I/min
(\) T T T T 1\ T T T T 5 T T T 3 T T T T T T T 5\ T T n\’]s/h
MpousBoaguTenbHocTb Q »

TAaNn MOLHOCTb (P2) o 0 03 06 09 12 15 18 21 24 30 33 42 48 54
OpHodasHbin TpexdasHbin KBT n.c. a/mMuH O | 5 10 15 20 25 30 35 40 50 55 70 80 90
PKm 60° PK 60° 0,37 0,50 40 38 335 29 24 195 15 10 5
PKm 60°-MD PK 60°-MD 0,37 0,50 22 21 19 17,5 155 13,8 12 10 85 5 3
PKm 65 PK 65 0,50 0,70 55 50 455 40,5 36 @31 27 22 17 8
PKm 70 PK70 0,60 0,85 65 62 57 | 52 47 42 37 32 27 18
PKm 80 PK 80 0,75 1 H metpoi 70 66 @ 61 56 51 46 41 365 31 22
PKm 90 PK 90 0,75 1 9 82 71 60 49 38 27 17 5
PKm 100 PK 100 1,1 1,5 85 80 75 70 65 60 55 50 45 35 30 15
PKm 200 PK 200 1,5 2 90 86 81 76 71 655 60 55 50 40 35 20 10
= PK 300 2,2 3 00 95 90 8 80 75 70 65 60 50 45 30 20 10

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHUA

[lonycTumoe OTKNOHeHWe XapakTepPUCTNK HaCOCOB cOoTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.



PK

Nno3. KOMIMOHEHT

i A W N

8

18

KOPMYCHACOCA
ONIAHEL,

PABOYEE KOJIECO

BAJ1 ABUTATENA

MEXAHUYECKOE
YNNOTHEHUE

noawWnnHUKA

KOHAEHCATOP

SJIEKTPOABUTATEJIb

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

YyryH c kaTapopesHol 06paboTkon, NaTpybKm ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1

AnoMUHWI C ﬂaTyHHOVI BCTaBKOW (MaTeHT), CHUKaeT PUCK 3aKNNHUBaHNA pa6oqero KoJieca

JNaTyHb, c nepudepuitHbIM1 paguanbHbIMU IonaTkamm

Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

dnekmpoHacoc

Tun

PK 60-65-70-80
PK60-MD

PK90

PK 100-200-300

AnekmpoHacoc

PK 60-65
PK60-MD

PK 70-80-90

PK 100-200-300

dnekmpoHacoc
OO0HoasHbIl
PKm 60
PKm60-MD
PKm 65

PKm 70

PKm 80

PKm 90

PKm 100

PKm 200

YnnomHneHue Ban Mamepuansi
Tun Auamemp HenoosuxHoe Konbyo Bpawaroweecs konbyo
AR-12 @12 mm Kepamuka lpadur
ST1-12 212 mm Kap6opyHg lpadut
FN-14 2 14 vm Mpadut Kepamuka
Tun

6201ZZ/6201ZZ

6203 ZZ /6203 ZZ

6204 72Z/6204ZZ

Emkocmeo

(230 B unu 240 B) (1108B)

10 pF-450B 25 puF-2508B

14 puF-450B 25 uF-250B

16 puF-450B 60 pF-300B

20 pF-450B 60 uF-3008B

20 pF-450B 60 pF-300B

31,5uF-450B 60 puF-250B

45 pF-4508B 80 uF-250B

PKm: ogHodazHbin 230 B - 50 [y ¢ TennoBoi 3aLMToN, BCTPOEHHOW B 0OMOTKY.
PK: TtpexdasHbiii 230/400 B - 50 .

™ e KTPOHacochl € TpexdasHbIM ABUraTeNieM MUMeIoT BbICOKYI0 3¢ PpeKTUBHOCTb Knacca
IE2 go P2=1,1 KBt n IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

- M3onauua: knacc F

— CreneHb 3awuTbl: IP X4

-
w

nacmomep

NBR

NBR
NBR



= PEDROUO
4

the spring of life
PA3MEPbI M1 BEC
=
T™Mn NATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbiin  TpexdasHbii | DN1 DN2 f h h1 h2 h3 i m n nl w s 1~ 3~
PKm 60° PK 60° 52 5,2
PKm 60°-MD | PK 60°-MD 39 207 1 26 75 131 > 118 193-100 53 51 51
PKm 65 PK 65 1” 1” 236 | 152 63 138 20 80 120 100 ; 70 6,3
PKm 70 PK 70 10,0 9,9
PKm 80 PK 80 > 285 180% 71 8 136 90 140 | 112 62 10,0 9,9
PKm 90 PK 90 34" 34" 46 278 84 155 19 10,3 10,0
PKm 100 PK 100 14,4 12,4
PKm 200 PK 200 1” 1” 55 350 212 80 94 174 20 100 164 125 85 9 15,5 13,4
- PK 300 - 15,6
(*) h=199 mm ans ogHodasHbIX Bepcuii Ha 110 B
NOTPEBJIAEMbIN TOK
T™Mn HAMPAXEHUE T™]n HAMPAXEHUE
OpHodasHbIi 2308 2408 110B TpexdasHbiit 2308 4008 690 B 2408 415 B
PKm 60° 2,5A 2,4A 5,5A PK 60° 2,0A 1,15A - 1,9A 11A
PKm 60°-MD 2,2A 2,1A 4,4 A PK 60°-MD 1,9A 11A - 1,85A 1,05A
PKm 65 3,7A 3,4A 7,4A PK 65 3,0A 1,7A - 2,8A 1,6 A
PKm 70 52A 4,8A 10,8A PK 70 3,8A 2,2A - 3,3A 1,9A
PK 80 3,8A 2,2A - 3,3A 1,9A
PKm 80 324 48A 10,54 PK 90 40A  2,3A - 3,8A  2,2A
PKm 90 56A S1A 1,5A PK 100 62A  36A  205A 57A  3,3A
PKm 100 9,0 A 82A 18,0 A PK 200 7,6 A 4,47 2,5A 7,0 A 4,0A
PKm 200 11,5A 11,0A 24,0A PK 300 9,3A 54A 3,15A 8,7A 50A
NAJJIETUPOBAHUE
T™n ABTOonepeBo3ku Mop. KOHTeliHep
OpHodasHbili  TpexdasHbiii | Kon-Bo HacocoB | Kon-Bo Hacocos
PKm 60° PK 60° 240 330
PKm 60°-MD | PK 60°-MD 240 330
PKm 65 PK 65 189 243
PKm 70 PK 70 102 170
PKm 80 PK 80 102 170
PKm 90 PK 90 102 170
PKm 100 PK 100 72 96
PKm 200 PK 200 72 96
- PK 300 72 96




	PK



